

## エムジーフェス 2024

## OSΔKΛ 2024 **5.23** Thu. ▶ **24** Fri.

10:00~17:00

拝啓 貴社におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

このたび、株式会社エム・システム技研は、2024年1月1日付で社名を「株式会社エムジー(英文名:MG CO., LTD.) | へ変更い たしました。

株式会社エムジーの新社名にて「エムジーフェス 2024」を下記のとおり開催いたしますので、ご案内申し上げます。

今回は、カーボンニュートラルをテーマとしたIoT製品、BA(ビルディングオートメーション)製品、メカトロ(電動アクチュエータ ステップトップ®) 製品を中心に、主力の信号変換器やリモートI/Oなどの当社製品全般を実機展示いたします。ほかにも、ツイスト ペアケーブルで最大1000mまでEthernetの通信ができるネットワーク変換器(METATRON®シリーズ)、有機EL表示器が付 いた電力マルチ変換器(M50EXWTU)、USBケーブル(TYPE-C)で接続できるPCレコーダなどの新製品や開発中の製品も展 示いたします。

皆様の現場課題を解決するお手伝いができればと考えておりますので、ご多忙のこととは存じますが、ぜひご来場いただきますよ うご案内申し上げます。

敬具

ツイストペアケーブルで 長距離伝送ができる METATRON®シリーズ



有機EL表示付端子台形信号変換器 電力マルチ変換器 M50EXWTU



電源不要! テスタ感覚で 簡単に使える新時代のレコーダ PCレコーダ

展示会名 エムジーフェス 2024 OSAKA

催 株式会社エムジー 関西支店

期 / 2024年5月23日(木) 10:00~18:00 開催時間 2024年5月24日(金) 10:00~17:00

TKPガーデンシティ大阪淀屋橋

(大阪市中央区今橋2丁目5番8号 トレードピア淀屋橋19F)

●地下鉄御堂筋線·京阪電車 淀屋橋駅下車 徒歩4分 ●地下鉄堺筋線·京阪電車 北浜駅下車 徒歩4分



ML 株式会社エムジー

エムジー本社と同じビルの19Fです



本社・関西支店・カスタマセンター 206-7525-8800 〒541-0042 大阪市中央区今橋2丁目5番8号(トレードビア淀屋橋13F)